

英食品供应紧张超市货架被抢空 政府吁民众勿恐慌

中新网9月24日电 据外媒报道,受天然气涨价、劳动力短缺等影响,英国出现食品供货紧张,一些超市的饮料货架甚至被抢购一空。

英国官员23日呼吁,消费者没有必要恐慌性购物。据报道,英国最大的超市企业Tesco上周对政府表示,如果不尽快采取

措施,载重汽车司机的短缺将导致圣诞节前供货紧张,并引发恐慌性购物潮。一些英国城市的超市的饮料货架已被抢购

一空,而火鸡供货商也发出警告说,如果二氧化碳短缺问题得不到解决,今年圣诞节,英国人将可能吃不到传统的烤火鸡。

特朗普政府4名前官员 遭美国会骚乱特别委员会传唤

中新网9月24日电 综合报道,美国众议院负责调查1月6日国会暴乱的特别委员会23日表示,该委员会已经传唤了特朗普政府的四名前成员,包括马克·梅多斯和史蒂夫·班农。据报道,前国会议员梅多斯曾担任特朗普政府的白宫幕僚长,班农曾是特朗普的顾问。“你已被确认于2021年1月5日出现在威拉德酒店,试图说服国会议员阻止第二天的选举认证,以及1月6日的其他活动,”特别委员会在给班农的信中写道。

“你还被认为在2020年12月30日和可能的其他场合与时任总统特朗普沟通,敦促他在1月6日做好准备并集中精力。”特别委员会还传唤了前白宫副幕僚长丹·斯卡维诺和前国防部官员卡什亚普·帕特尔,要求他们提供材料和出庭作证。报道称,给每个人的信件都列出了委员会怀疑其参与骚乱的理由。所有四人都被要求在10月中旬出庭作证。今年1月6日,在国会清点总统大选选举人票



当地时间1月6日,美国参众两院确认选举人团投票结果的联席会议,因时任总统特朗普支持者闯入国会大厦引发大规模骚乱而被迫中断,现场极度混乱。图为国会大厦前火光四起。煽动叛乱罪弹劾特朗普,但参议院宣告特朗普无罪。6月30日,众议院投票通过了成立特别委员会调查1月6日国会大厦骚乱的决议案。

联合国粮食系统视频峰会开幕 古特雷斯:在疫情恢复中改进粮食系统



当地时间23日,第76届联合国大会高级别会议期间,联合国粮食系统视频峰会开幕,联合国秘书长古特雷斯等参加了会

议。古特雷斯在致辞中警告称,当前每天都有上亿人面临着饥饿的威胁,但是却有超过三分之一的食物遭到浪费,必须让全球民众都能获得健康且可负担得起的食物。古特雷斯表示,当前新冠肺炎疫情在全球肆虐、全球气候也越来越极端,这让粮食分配面临更大挑战。他表示,粮食系统峰会得到了超过10万人的支持,一方面促进了

多边主义,另一方面也通过提出三大需求,在疫情恢复中改进粮食系统。首先,是需要支持所有人健康及卫生的粮食系统;其次,是需要能够保护地球资源的粮食系统;最后,是需要支持各地繁荣的系统。联合国秘书长古特雷斯:最重要的是要达成这三点必须基于伙伴合作,只有共同努力我们才能维持这次峰会创造的能

量,联合国很高兴能与大家一路同行,我们将提供全力支持。所有联合国系统在联合国驻罗马机构的领导下将继续支持这一重要的行动。联合国粮食系统峰会汇集了所有联合国成员国和来自世界各地的众多参与者,期望为世界粮食系统带来切实、积极的转变。峰会将持续两天,多国政府首脑和高级别官员将在峰会上发表讲话。来源:央视新闻

美政府又将陷入“关门”危机? 白宫警告:还剩7天

中新网9月24日电 据美国中文网报道,当地时间23日,拜登政府开始通知各联邦机构,应该为可能出现的政府“关门”做好准备。与此同时,白宫也在采取措施以减轻潜在政府停摆对疫情应对和其他服务的影响。据报道,预计管理和预算办公室(OMB)将提醒各机构审查其政府“关门”应对计划,如果国会在本月底前没有通过临时预算案,联邦政府将陷入停摆。白宫新闻发言人普萨基23日告诉记者,这一提醒是例行做法。普萨基说:“这只是一个提醒,我们还有7天的时间。当然我们需要为任何突发事件做好准备,所以我们要把这看作是例行步骤。”普萨基重申,白宫正在采取措施减轻政府停摆对疫情应对的影响。她强调,疾病控制与预防中心(CDC)等公共卫生机构一般不会被关闭,并将继续运营。普萨基补充道:“但联邦政府大部分部门‘急刹车’,肯定不利于疫情应对。我们正在尽一切所能减轻压力。”美国国会众议院议长、加州民主党人佩洛西23日誓言,国会将在下周前找到避免政府“关门”的方法,她同时淡化了国

会参议院共和党人阻止短期预算案的威胁。日前,众议院通过了一项法案,将政府拨款延长至12月3日,并为安置阿富汗难民和应对美国各地的一系列自然灾害提供紧急资金。就其本身而言,该方案得到了广泛的广泛支持。面对财政部将于下个月用尽举债能力的警告,民主党人还在该法案中纳入了冻结债务上限的措施,以避免美国债务违约并导致全球经济陷入困境。而此举措遭到几乎每一位共和党国会议员的反对。参议员共和党领袖麦康奈尔表示,共和党人将投票支持一项独立的预算案以避免政府“关门”。

意大利将调整校园隔离标准 接触阳性病例者有隔离津贴

中新网9月24日电 据欧联网援引欧联通讯社报道,意大利民防部23日报告新增确诊病例4061例,死亡63例。截至23日18时,全国累计确诊病例4649906例,死亡病例130551例,治愈病例4414272例。据报道,意大利全国校长协会和意大利劳动联合会(CGIL)23日要求政府为校园感染的隔离规则制定新标准。按照现有规则,学校内接种了疫苗的密切接触者隔离7天,未接种的密切接触者隔离10天,拒绝接受核酸检测者隔离14天。意大利劳动联合会强调,学校在隔

离期管理问题上需要明确规则,必须知道如何组织远程学习,而不是失去学习。意大利机会平等和家庭部长波内提表示,需要更灵活的政策来缩短家庭隔离时间,她已经要求有关部门对此做出准确评估;意大利卫生部副部长科斯塔指出,隔离期必须重新评估,目前已经实现的目标是开始新学年,但新的目标是能够一直面对面教学。意大利全国外科医生和牙医联合会(FNOMCEO)主席阿内利表示,在抗击新冠疫情中意大利大约有370名医护人员死于新冠

病毒,目前通过接种新冠疫苗,医护人员的死亡人数已经为零。他说,意大利人将继续信任他们的医生,对国家卫生服务的信任也在增加。意大利内阁会议23日通过两项补助措施,其中包括恢复与阳性病例接触的员工的隔离津贴,以及缓解秋季生活成本为民众造成的压力。意大利劳工部表示,政府将寻求方法来防止被隔离的员工承受工资减少或无法按预期收到补偿的伤害,并从抗击新冠病毒预算中拨出9亿欧元重启隔离津贴,允许将接触阳性病例后的隔离期视为疾病期。

HATARI
Best of Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

尋找 D dicari
廣告代理商
Agensi Iklan Agensi Iklan
加入我們一起創造未來!
Bergabunglah bersama kami untuk menciptakan masa depan bersama!
合作共雙贏 一起創商機
Kerjasama untuk situasi win-win dan menciptakan peluang bisnis bersama
TEL. 021- 626 5566 / 600 9088
(雅加達·西加與周邊地區 / Jabodetabek & Kalbar)
0856 5544 0300
(泗水·中爪哇·東爪哇·巴厘島與周邊地區 / Surabaya, Jateng, Jatim, Bali dan sekitar)
0812 659 1813 (蘇門答臘島 / Sumatera)

